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CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA 

 

 Dª. Estibaliz Erdocia Ormazabal, alcaldesa – presidenta del Ayuntamiento de 

Améscoa Baja, convoca a Ud., como concejal/ala de la corporación municipal, a la 

celebración de sesión extraordinaria con arreglo al Orden del Día expuesto 

posteriormente. 

 La sesión se celebrará en el salón de plenos municipal, sita en la calle San 

Antón n.º 30 de Zudaire, a las 19:15 horas en primera convocatoria 19:30 horas en 

segunda convocatoria, del día 18 de marzo de 2.024.  

 En el caso de hallarse Ud. en la imposibilidad de asistir a la sesión de 

referencia, deberá comunicar y acreditar la causa que impida su asistencia, al objeto 

de no incurrir en la responsabilidad que al respecto determina la vigente Ley de 

Régimen Local. 

 Lo que comunico a Ud. para su conocimiento y a los efectos oportunos, en 

Zudaire, a 14 de marzo de 2024.  

                         

     ORDEN DEL DIA  

Primero.- Lectura y aprobación del acta de la sesión extraordinaria de fecha 28 de 

febrero de 2024.. 

 

Segundo- Aprobación de la revisión del padrón Municipal de Habitantes a 1 de enero de 

2024. 

  

Tercero.- Recurso de alzada número 23-02475, ante el Tribunal Administrativo de Navarra. 

Concejo de Artaza contra acuerdo plenario de fecha 221 de noviembre de 2023, sobre 

inadmisión a trámite de solicitud de revisión de oficio encaminado a decretar la nulidad de 

escritura notarial de reparcelación voluntaria de la UE2 de Artaza. 
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Cuarto.- Resolución 197E/2023, de 28 de diciembre, de la directora general de Personal e 

Infraestructuras de 28 de diciembre, de la directora general de Personal e Infraestructuras, 

por la que se aprueba la convocatoria de subvenciones a entidades locales (municipios y 

concejos) de Navarra para la ejecución de proyectos de obras de mejora y remodelación, 

de centros públicos de 2.º Ciclo de Educación Infantil y Educación Primaria y mixtos de 

Primaria-ESO. Aprobación del Proyecto de  obras de Mejora de la accesibilidad del colegio 

Público Las Amescoas de Zudaire y acuerdo de dar cumplimiento a las bases de la 

convocatoria citada. 

 

Quinto.- Solicitudes al ayuntamiento. 

1ª.- Adhesión al manifiesto Defendamos Navarra- Nafarroa Defendatu, a raíz de la sentencia 

n.º 258/2024  del 15 de febrero por la cual el Tribunal Supremo anuló la transferencia de la 

competencia de Tráfico a Navarra. 

2ª.- Adhesión a Proyecto LIBERA que trabaja para que desaparezca la basuraleza de los 

entornos naturales  

3ª.- Ayuda para la celebración del Nafarroa Oinez-Sanguesa -Zangotza 2024. 

 

Sexto.- Dación de cuenta de decretos y resoluciones de alcaldía 

 

Séptimo.- Mociones, ruegos y preguntas. 

 

En Zudaire a 14 de marzo de 2024. 

LA SECRETARIA                                           LA ALCALDESA-PRESIDENTA 

 

 

NOTA: Los expedientes relativos a asuntos incluidos en el Orden del Día del Pleno, están a disposición de los 

Sres./as. Concejales/as, desde el recibo de la convocatoria, hasta momentos previos a la celebración de la 

sesión, depositados en la Secretaría municipal, conforme al artículo 46.2 la Ley 7/1985, de 2 de abril, 

Reguladora de Bases de Régimen Local. 
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